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At a Glance: 
Missouri College Students and COVID-19

The 2020 Students’ Well-being Survey assessed Missouri college students’ health experiences 
during the pandemic. The survey was implemented at 13 public/private Universities/Colleges 
in mid-September with a 19% response rate (N=5446). The following graphs shows students’ 
behaviors and experiences during COVID-19.

 
COVID-19 Transmission

Have you been 
diagnosed with 

COVID-19?

*I prefer not to respond 

  9.4%  Yes     90%  No      0.7%  PNR*

  
Campus Resources and Prevention Efforts

I know where to go to find the 
most up-to-date information about 
my college or university’s policies in 

light of the COVID-19 pandemic.

I am confident in the campus 
administration COVID-19 

prevention efforts.

 28%  45%  9.9%  10%  7.0% 

 19%  33%  20%  13%  14% 

 Strongly agree    Agree     Neither agree or disagree     Disagree    Strongly disagree

  
College Student Prevention Efforts

Most Missouri college 
students are currently 
practicing prevention 
strategies to protect 

themselves and others 
from COVID-19. 

 Very often    Always

Wearing a face 
mask/covering 

in public

Monitoring my 
own health

Washing my 
hands for 20+ 

seconds

Following 
guidance 

from CDC/
governments

Keeping 6-feet 
social distance 

in public

Limiting close 
contact with 

others

Disinfecting 
high-touch 

areas

Only leaving 
where I live for 

necessities

 18% 
 20%  24%  34%  35%  29% 

 26% 
 24% 

 74% 
 65% 

 57% 

 43%  40% 
 45% 

 38% 
 31% 

 
Mask Wearing

Students are wearing 
masks/coverings 
less frequently* if 

their campus is in a 
city/county with no 

mask ordinance.

 70% 
 78% 

No mask ordinance 
in place at time 

of survey

Mandatory mask 
ordinance in place at 

time of survey

*Always wore a mask


